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Vážení a milí čtenáři.
Právě se vám dostává do rukou červnové vydání hlavnického 
zpravodaje. Toto vydání je poslední před začátkem prázdnin, kdy 
se děti na dva měsíce oprostí od školních povinností. Nastupuje 
letní období, řada z vás pojede na dovolenou, užije si pěkného 
počasí a bude trávit volno třeba někde u vody, na zahradě, nebo si 
třeba přijde posedět do našeho parku, kde bude probíhat hned 
několik akcí. Budeme rádi, když svou účastí tyto akce podpoříte, 
protože to je vždy pro pořadatele ta nejlepší odměna a ocenění. 
Věřím, že bude to pravé letní počasí, neboť chladných květnových 
dnů bylo již dost. 
Přeji vám všem krásné prožití léta, hodně zábavy, odpočinku, třeba 
u čtení našeho zpravodaje. 
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Obec má nového pomocníka 
Před několika týdny jsme dovršili letitou snahu o pořízení traktoru, který bude pracovat 
na obci a zastane spoustu namáhavé práce. Postupnými kroky jsme si utvářeli představu, 
mapovali potřeby využití traktoru, až jsme se dostali do konečné fáze, a to samotného 
nákupu. Jistě si kladete otázku, ostatně jako my, k čemu bude takový traktor užitečný a 
jaké bude mít využití? A právě to se vám pokusíme v následujících řádcích vysvětlit.

Nejprve si ujasněme, co jsme vlastně pořídili.
Jedná se o traktor značky Zetor Proxima 80, který je vybaven čelním nakladačem a 
lopatou, kterou lze dle potřeby vyměnit za paletizační vidle. Tento traktor není úplně 
nový, i když tak vypadá, ale můžeme říct, že je zánovní – rok výroby 2021/najeto 330 Mth. 
Z cenových důvodů jsme se rozhodli právě pro zánovní stroj a tím pádem jsme z 
nachystaných peněz na tuto akvizici  pokryli i dodávku kontejnerového 7t návěsu a také 1 
ks kontejneru, který lze buď sklápět nebo na libovolné místo přistavit na zem. Před 
zimním obdobím plánujeme ještě nákup shrnovací radlice na sníh, která ale bude už jen 
drobnějším výdajem. Celková investice stála obec necelé 2 mil.Kč.

Co všechno může tato nová technika provádět?
Tady jsme si vědomi a chtěli bychom krotit některé představy, že je to stroj „na všechno“. 
Traktorem pokrýváme jen určitou část pracovních činností, která se bude týkat zimní 
údržby obecních cest, prostranství, dále svozu trávy, listí, štěpky a dalších materiálů, se 
kterými běžně pracujeme. Traktor také využijeme při práci v obecním lese. Podstatnou 
výhodou pak může být čelní nakladač, pomocí kterého jsme schopni zvládnout nakládání, 
uhrnování a podobně.
 
A co říci na závěr?
Věříme, že se nám podařilo učinit historický krok, rozhodnutí a zmodernizovat náš 
obecní vozový park, ulehčit pracovníkům práci. Dodat větší atraktivitu každodennímu 
zaměstnání a přinést užitek vám, občanům Hlavnice. 
Děkuji všem zastupitelům a všem, kteří se na této modernizaci vozového parku podíleli a 
byť bude ještě chvilku trvat, než se s novým traktorem sžijeme a naučíme dokonale 
obsluhovat, neskrývám po prvních dnech provozu radost a nadšení. 
 

                                                                   Bc.Aleš Salibor, starosta
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Žlutě označené části budou odstraněny, vznikne jedna větší místnost, dojde k úpravě zázemí.

Knihovna projde ozdravnou kůrou
Máme červen a přinášíme další informace ohledně opravy místní knihovny. Tak předně 
můžeme s potěšením říct, že naše dotační žádost byla úspěšná a náš projekt byl podpořen 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje. To nám dává vyhlídky a dobrý základ, abychom 
připravili samotnou realizaci stavby. Chtěli bychom ji stihnout ještě letos, a proto musíme 
napnout všechny síly. Naše knihovna si určitě omlazovací kůru plně zaslouží. Těšíme se 
proto na zdárně provedené dílo a opravené knihovnické prostory, které ještě více zvýší 
zájem o četbu, knihovnickou a společenskou činnost. 

Od 1.6.2023 bude změněna provozní doba knihovny:
Pondělí  14.30 – 19.00 hod.
Středa   16.00 – 17.30 hod.

Oslavy osvobození 
V podvečer 5. května se sešli hlavničané a pozvaní hosté na vzpomínkovém setkání 
u příležitosti 78. výročí osvobození Hlavnice a konce II. světové války. Rovněž jsme 
vzpomenuli význam a památku založení odbojové skupiny „Obrana Slezska“. Již tradičně 
se této akce zúčastnili zástupci Svazu bojovníků za svobodu, pod vedením předsedy plk. 
Žáčka. Ten všechny přítomné pozdravil ve své zdravici a vzpomenul několik historických 
událostí a faktů. Poděkoval také zastupitelstvu obce a přítomným za dlouholetý přístup k 
těmto vzpomínkovým akcím u nás v Hlavnici. A jako důkaz těchto díků byla udělena a 
předána představitelům obce skleněná plaketa s poděkováním. 
Celá vzpomínková akce se zdařila, a to včetně výstavky, vystoupení dětí, průvodu 
i zakončení v zámeckém parku. Počasí nám přálo a jsme rádi, že veškeré přípravy a úsilí 
pořadatelů bylo korunováno úspěchem. 
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Základní škola Mladecko 
Školní rok 2022/2023 se pomalu blíží ke svému závěru, pojďme si společně připomenout 
alespoň zlomek toho, co se v naší škole za poslední měsíce událo.  
Netypickou školní výuku s názvem „Den naruby“ zažili naši žáci. Se svými učiteli si po 
předchozí domluvě vyměnili vyučovací hodinu a stali se vyučujícími. Toto zpestření výuky 
probíhá každoročně, a to vždy na svátek Dne učitelů.
Tak jako v minulých letech i letos jsme si připomněli první jarní měsíc jako měsíc knihy. 
Žáci 1. stupeň se vydali do místní knihovny v Mladecku na knihovnické besedy a žáci 6. 
ročníku měli možnost se ponořit do čtení v Knihovně Pavla Křížkovského v Holasovicích.
Žáci 2. – 5. ročníku si v hodinách pracovní výchovy vyzkoušeli práci se dřevem a vyrobili si 
svůj vlastní stromeček. Jako každý rok jsme se i letos s vybranými žáky zúčastnili soutěží 
Mladý zahrádkář, Floristika a Zlatý list. V soutěži Mladý zahrádkář se na krásném druhém 
místě v kategorii starší žáci umístila žákyně 7. třídy Alžběta Lebedová. 
Nejen čistotu svých rukou pomocí UV lampy si mohli zkontrolovat naši šesťáci a sedmáci v 
rámci Světového dne hygieny rukou v pavilonu M Slezské nemocnice v Opavě. 

Mgr. Romana Rytířová
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Pálení čarodějnic 
V pátek 28.4.2023 se opět po roce, za krásného počasí, slétla do zámeckého parku spousta 
čarodějů a čarodějnic na svůj každoroční slet.
Letos se pomáhalo hlavně čarodějnici Uršule, která přes rok ztratila kouzelnou hůlku a 
nemohla kouzlit. Poprosila proto děti, aby ji pomohly hůlku opět najít a k tomu musely 
plnit různé úkoly, aby získaly heslo, pomocí kterého se hůlka opět v parku objevila. Děti ji 
pak mohly čarodějnici Uršule předat! Hůlku se jim podařilo najít a Uršula je za to 
odměnila sladkým perníkem. Pak došlo na pálení zlé čarodějnice a u toho si děti pomocí 
papírku spálily své špatné vlastnosti.
V parku letos nechyběl ani lektvarový stánek, prodejní stánek s keramikou, létací dráha a 
různé tvořivé dílničky! Pro návštěvníky bylo připravené i bohaté občerstvení, takže si 
každý přišel na své a tím se ještě více podpořila dobrá nálada, která v parku panovala!

Všem pořadatelům patří velké poděkování a budeme se těšit na další shledání! 

 

Za kulturní výbor Romana Ondráčková
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Květen je již tradičně spojen také se svátkem Dne matek, kdy se vzdává pocta maminkám 
a mateřství. I děti naší školy se připojily ke gratulantům a svými písněmi, říkankami          
i tanečky poděkovaly nejen maminkám za lásku a péči, která je jim věnována.  I děti naší 
školy se připojily ke gratulantům a svými písněmi, říkankami  i tanečky poděkovaly nejen 
maminkám za lásku a péči, která je jim věnována.
Bližší informace o těchto a mnoha dalších akcích naleznete na našich internetových 
stránkách www.zsmladecko.cz.
Příjemné dny plné sluníčka a pohody přejí žáci a zaměstnanci ZŠ Mladecko.

Mgr. Romana Rytířová
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Kostel – nejtěžší část je hotová
 Minule jsme psali o pozastavení prací na kostele. Toto je naštěstí minulostí a musíme vám 

s radostí sdělit, že práce na zajištění statiky kostela byly úspěšně dokončeny. Kostel byl 
svázán ocelovými lany ve druhé úrovni, na vnější straně fasády cca 50 cm pod úrovní 
střechy. Následně byly zaházeny všechny vytvořené díry, a tak jsme využili toho, že je 
kolem kostela lešení a nechali jsme natřít fasádu a umýt okna. Děkujeme firmě David 
Nowický za bleskovou realizaci tohoto nátěru a následnou demontáž lešení. Koncem 
května firma Zamazal dokončila své působení na našem kostele nástřikem betonu (tzv. 
torkretování) na připravené armatury nad nosnými oblouky v prostorách půdy, poté po 
sobě uklidila v prostorách kostela a na hřbitově. 
Děkujeme všem za trpělivost ohledně nepohodlí a nepořádku v prostorách hřbitova 
během oprav. 

 

Poděkování za dary ve sbírce
 Milí obyvatelé Hlavnice! Poklidné nedělní odpoledne 23. dubna vám pravděpodobně 

narušili naší dobrovolníci s pokladničkou „Veřejné sbírky na obnovu kostela v Hlavnici“. 
Je úžasné, že v daný den se vybralo 96 465,- Kč. A to není všechno! Sbírka posloužila i jako 
připomenutí pro mnohé, kteří chtěli přispět bezhotovostně, a tak během následujícího 
týdne přibyly na transparentní účet další dary ve výši 101.000 korun. Chtěl bych tímto 
vyjádřit velký dík za velkou dávku tolerance, sympatie i štědrosti! S tím vším jsme se u 
sbírky v Hlavnici setkali a přišlo mi hezké, že v dnešní době internetových převodů a 
bankovnictví byla osobní návštěva tak hezky přijímána a přinesla další velkou pomoc 
našemu kostelu. Mockrát vám všem děkuji.

 
Váš Klement Rečlo
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Tělovýchovná jednota informuje
 Konec sezóny 2022/2023

Do konce fotbalové sezóny zbývá poslední zápas mužů. Bohužel už nyní víme, a celá jarní 
část tomu napovídala, že naši muži skončí na poslední příčce tabulky 1.B třídy a sestoupí 
do okresního přeboru. I přes prolomení střelecké smůly se nám nepodařilo v důležitých 
zápasech zvítězit. Poslední domácí zápas 1.B třídy s družstvem ze Zlatník se uskutečnil 
10. června a skončil výsledkem 1:1. Věříme, že i přes sestup do okresního přeboru naši 
hráči na fotbal nerezignují a budeme se moci těšit na dobrý fotbal z naší strany, který 
bude okořeněn několika „derby“ s týmy z okolních vesnic. 

V současné chvíli probíhá tahání nové elektroinstalace. Máme od památkářů 
odsouhlasené řešení obnovy vnitřních omítek a dodavatele omítkových směsí. Dále 
proběhl dendrologický průzkum podlahy a nosníků kůru, nyní čekáme na kladné 
stanovisko od památkářů ohledně navrhnutého řešení. Teď přichází ta správná otázka: 
„Kdy bude hotovo?“ Jediné, na co teď čekáme, je vysychání zdí uvnitř kostela. Nechceme 
toto uspěchat, ale věříme, že koncem prázdnin by se mohla realizovat oprava vnitřních 
omítek, po jejich vyzrání i kompletní výmalba interiéru kostela a nastěhování lavic a 
celého inventáře zpět. 
Co se týče financí, tak pořád předpokládáme celkové výdaje na rekonstrukci pod 2 mil. 
Kč. Ohledně příjmů je situace veselejší než minule, protože jsme dostali 465 tis. od MSK  
a od biskupství máme přislíbeno 300 tis. Podali jsme žádost i na ministerstvo kultury, ale 
bohužel ještě nemáme informace, zda nám bude vyhověno. Velké díky patří i několika 
místním firmám za jejich finanční dary. A také vám všem za finanční příspěvky během 
březnové sbírky. Věříme, že díky všem těmto darům dokončíme rekonstrukci v plném 
rozsahu. 
I nadále platí, že nedělní mše probíhají v kostele v Bratříkovicích a středeční v kapli 
směr Mladecko. Případné změny budou oznámeny skrze týdenní ohlášky. V případě 
potřeby prosím kontaktujte otce Klementa Rečla, který s vámi najde uspokojivé řešení.
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Ing. Mgr. Radovan Šina 
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Tomáš Šigut MBA, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice 8

Naši mladší žáčci odehráli na jaře 9 zápasů a umístili se na krásném 5. místě (uprostřed 
tabulky). Starší žáci, kteří trénují v Litultovicích (oba žákovské týmy startují v tzv. 
sdruženém startu s Litultovicemi), dokonce ovládli svojí skupinu a s patřičným náskokem 
se umístili na nádherném 1. místě. Musíme zmínit i naši přípravku, ve které máme 
přibližně dvacet šikovných dětí, z tohoto důvodu uvažujeme, že bychom je v příští sezóně 
přihlásili do některé ze soutěží přípravek.

              Děkujeme všem fanouškům za přízeň a rodičům dětí za pomoc a ochotu.

Brigáda na hřišti
Děkujeme všem zúčastněným za pomoc při brigádě, která proběhla na konci května. 
Během této brigády se pomocí křovinořezů posekala tráva kolem celého hřiště, následně 
se tato tráva a zbytek listí pohrabala, pořezaly se kmeny suchých stromů na palivové 
dříví, natáhla se síť na horní zábrany a provedla se spousta dalších drobných prací. Ještě 
jednou velké díky všem brigádníkům, kterých se sešlo kolem 30.

Pozvánka na Memoriál Pavla Nezmara a turnaj přípravky
Dnem dětí odehráli naši žáčci poslední zápas jarní části, a protože do prázdnin zbývá 
ještě měsíc, tak jsme se, jako v loňském roce, rozhodli uspořádat fotbalový turnaj 
mladších žáků a přípravky, který proběhne 17. června 2023 od 9:00 na našem hřišti, na 
který vás srdečně zveme.

Velká letní party
I letos jsme pro vás připravili 29. července 2023 od 20:00 letní akci, která se bude konat 
v zámeckém parku. Večerem bude provázet DJ Pavel Šindlář, k dispozici bude bohaté 
občerstvení. 
 
                                  Těšíme se na vaši podporu na některé z těchto akcí
   

 
Ing. Mgr. Radovan Šina 
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